07



美好



市場星報

2022年3月17日 星期四

编辑 江 锐组版 李 静校对 陈文彪



掌中安徽



★ 官方微信
★ scxb123

市场星报电子版 www.scxb.com.cn 安徽财经网 www.ahcaijing.com

"保姆式"服务护航企业发展

星报讯(仲名山 陈正 詹伟伟 记者 沈娟娟) 三里庵商圈成为合肥市商业 氛围最成熟、人气最旺的商圈之一,也是蜀山区商务办公、金融机构总部、商贸、行政中心等高层商务聚集的地方。为认真贯彻落实全省改进作风为民办实事为企优环境大会精神,三里庵街道持续开展"新春访万企 助力解难题"活动,依托商圈党委,深化拓展服务、优化营商环境、赋能提质增效,推动企业持续健康发展。

三里庵街道围绕"人人都是营商环境"原则,开展营商环境"四定"提升活动(定目标、定责任、定措施、定服务),定期走访服务重点企业,宣传产业扶持政策,

及时了解企业经营状况和困难。目前,该街道共组织14个工作组走访企业106家,收集企业在经营发展中遇到的难点和需求问题25条,解决了道路破损出行难、经营困难商户物业房租、餐饮店因油烟引发的矛盾纠纷等诸多问题。

为加强对驻地单位的服务,三里庵街道做到一站式审批、保姆式帮办,对企业反映的问题实行"首问负责制",在规定期限内解决问题。下一步,三里庵街道将继续为企业搭建交流平台,加强资源对接,精准施策,精细服务,协调解决各类问题,让企业腾出手脚,将资源用在技术创新、产品提升、市场拓展等方面,从而在激烈的市场竞争中赢得先机。



为提升城市环 境整体面貌,有力改 善居民居住区环境, 3月8日,合肥市车 谷社区联办开展场道 道城管办开展环 场上位,对南强进行,这进行违法整个区的环境得到了居民 的一致好评。

■ 徐燕 记者 沈娟娟

加强消杀 筑牢疫情防控"安全线"

星报讯(杨萍 邢挺 李忠信 记者 马冰璐)为做好疫情防控,合肥高新区 城管局多措并举,从日常保洁、公厕管 理、共享单车等多方面开展保洁消杀, 全面保障居民生活环境干净整洁,筑牢 疫情防控的"安全线"。

在日常保洁上,采取"机械清扫+人工保洁+公共区域消毒"的作业方式,确保全面消杀。"每天不少于两次定时对公共区域各类设施、设备进行清洁消杀。在管环卫作业车辆一车一档,详实记录驾驶员及车辆清洁、交接班信息,确保公共区域各个方面保洁到位、消杀到位。"高新区城管局相关负责人说道。此外,每日早中晚对园区14座公厕100余个厕位进行消毒杀菌,并根据实际情况适时增加消毒、清洁频次。

高新区城管局还积极开展共享单 车防疫消杀行动。3月14日,高新区城 管局组织美团、青桔、哈喽三家共享单车企业对区域内的共享单车进行无差别消杀,同时要求各共享单车企业相关负责人确保通讯畅通,每日按时报送当日车辆消毒、工作人员的健康情况,并要根据后台大数据分析掌握共享单车使用次数,适时增加消毒频次,切实保障市民用车安全。

合肥高新区长宁城管中队迅速响应,组织网格队员开展疫情防控工作落实情况督查,重点对辖区内酒店、商场等流动人员密集场所人员防护措施落实情况进行专项检查,号召企业按照文件要求,严格落实人员进出登记制度,对出人人员进行体温检测,要求企业加大环境清洁、通风消毒及疫情防控宣传工作。"对防疫不到位的企业进行督促整改、跟踪指导,确保各项防疫工作落实到位。"长宁城管中队负责人说道。

深入辖区 督查疫情防控工作

星报讯(陈姊慧记者沈娟娟)当前全国疫情多地多发频发,为进一步落实上级疫情防控专题会议精神,3月14日,合肥市包河区人民政府副区长朱海舟来到高速时代首府小区,检查辖区疫情防控工作组织开展情况,骆岗街道办事处主任刘功亮及有关同志陪同检查。

检查过程中,朱海舟现场体验了体 温检测、小区大门防控管理制度执行落 实情况,并在与陆大村党总支书记陆忠 俊交流的过程中,了解当前辖区内各小区、学校、工地等疫情防控部署情况。

朱海舟对当前检查情况总体表示满意,肯定了当前疫情防控执行到位、措施有效,同时也提出了新要求,强调村级工作人员必须清醒认识到当前疫情防控工作的严峻性、复杂性,勉励大家继续发扬吃苦在前、担当在前的好作风,绝不能让"针眼大的窟窿漏过斗大的风",全力为全市疫情防控大局做出应有贡献。

一句话 新闻 为进一步强化消费者维权意识,保障消费者合法权益,引导居民科学、合理消费,3月15日,合肥市骆岗街道陆大村通过张贴宣传画的形式向辖区居民普及《消费

者权益保护法》。

■ 陆垚 记者 沈娟娟

就业宣传先知道 智慧平台传大家

星报讯(唐芳 周雨嘉 记者 沈娟娟) 为满足 各类劳动者就业创业需求和企业用工需要,促进 社区劳动力就地就近就业,近日,合肥市淝河镇 黄巷村社保站紧跟"春风行动,送岗进社区"活动 的步伐,持续开展"春季攻坚"就业服务宣传活 动,在小区进一步宣传并上门协助有用工需求的 企业,进行平台的注册及招工。

宣传过程中,有不少群众和企业表示更愿意在家附近寻找工作,所以都积极登录平台,浏览推荐工作。自活动开展以来,黄巷村社保站充分利用海报、微信、QQ等方式积极向群众与企业宣传,方便求职人员准确掌握用工企业的招聘意向,也有效缓解了企业用工的需求。

禁毒宣传进校园 护航青春助成长

星报讯(张莉 记者 赵汗青) 肥东县响导乡 综治办联合乡司法所、乡新时代文明实践所等部 门,在响导学校开展毒品预防教育宣讲活动,将 禁毒知识带进校园。

活动中,乡司法所所长王顺首先向学生们介绍了此次活动的主要内容和意义,针对青少年正处于生理、心理发育时期,好奇心强、辨别是非能力弱,容易受到诱惑走上歧途的特点,结合典型案例,用通俗易懂的语言向学生们详细介绍了毒品的概念、种类危害以及应该如何预防和抵制毒品。同时引导学生们要在思想上、心理上、行为上构筑拒绝毒品的坚强防线,增强自身防毒意识和识毒能力。最后综治办工作人员带领师生观看了系列禁毒知识宣传展板和手册,了解到常见的毒品种类及其危害,学习了一些实用的防毒知识,让同学们深刻了解毒品的危害,引导他们树立正确的生命意识、禁毒意识和法律意识,给师生们上了一堂生动的禁毒和普法教育课。

合肥东城办 召开重点工作部署会

3月15日,合肥东城办召开重点工作部署会。会议由党工委书记、主任袁立国主持,党工委班子成员、各科室负责同志参加会议。

袁立国指出,全体干部职工要迅速把思想和精力转移到工作中来,按照2022年重点工作部署,精心组织和安排好各项工作。

袁立国强调,抓项目,加强项目谋划,提前介入拟建道路建设项目,做好项目中期跟踪审计,完善相关资料,做深做细项目竣工验收筹备;抓服务,认真梳理人驻企业项目进度,推行项目全流程服务管理,协助企业推进项目建设进度,确保项目早开工早投产早见效;抓创建,加强城管队伍建设,加大两薄时段整治工作力度;抓疫情防控,落实常态化疫情防控规定,织牢织密疫情防控网。

袁立国要求,合肥东城办要以优化体制机制为契机,切实转变工作作风,内增合力提质量,外显实力树形象,以更高标准、更实举措、更大决心,为打造"五美城区"而接续奋斗。